

Secretarul general al Municipiului Brașov
Biroul Informații Publice și Mass-media

Nr. Înregistrare 123138/24.08.2023
Indicativ Dosar: IV

Raport al dezbaterii publice
pentru modificarea H.C.L. nr. 395/2017 republicată conform H.C.L. nr. 658/25 august 2022,
privind aprobarea Regulamentului privind activitățile de ridicare, transport și depozitare a
vehiculelor staționate neregulamentar pe raza teritorială a UAT Municipiul Brașov

Activități:

1. Publicarea documentației pe site-ul Primăriei Brașov: documentul <https://www.brasovcity.ro/file-zone/proiecte/hotarare/RA2023/2.%20Proiect%20HCL.pdf> a fost publicat pe pagina de internet www.brasovcity.ro, în data de 08.08.2023;
2. Transmiterea proiectului de hotărâre, a raportului de specialitate, a referatului de aprobare și a anexelor către mass-media: 08.08.2023;
3. Stabilirea perioadei pentru primirea propunerilor, sugestiilor și opiniilor cu valoare de recomandare: 08.08.2023 - 21.08.2023;
4. Primirea propunerilor. În perioada legală s-au primit, în scris, 7 adrese de la persoane fizice, cu recomandări/sugestii referitoare la acest proiect de act normativ;

Sugestii/opinii:

1) A nu se folosi sintagma de auto "parcate" neregulamentar, aceasta fiind o greșeală de exprimare. Tariful de ridicare este mare, trebuie să se țină cont și de sancțiunea aplicată de agentul constatator, care este în valoare de 580 lei, cu posibilitatea de a achita 290 lei în 15 zile.

Răspuns: HCL nr. 395/2017, republicat, privind aprobarea Regulamentului privind activitățile de ridicare, transport și depozitare a vehiculelor staționate neregulamentar pe raza teritorială a municipiului Brașov se referă la vehiculele staționate neregulamentar, nu la „mașinile parcate neregulamentar”, corecția în regulament nefiind necesară.

Referitor la tarif, acesta a fost stabilit în baza unui calcul economic, iar cuantumul sancțiunii aplicate de agentul constatator este stabilit de legislația în vigoare.

2) Anunțarea poliției animalelor în situația în care, în vehicul, este vizibilă prezența unor animale de companie.

Răspuns: Se va menționa în contractul de prestari de servicii măsura de anunțare a poliției animalelor.

3) Tarifele prevăzute în regulament sunt mari, se propune contopirea tarifului de ridicare cu cel de transport.

Răspuns: Sunt menționate trei tarife deoarece așa sunt prevăzute operațiunile în legislația în vigoare, articolul 203³, alin (1) din HG 1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice. Totodată, conform prevederilor articolului 203³, alin(3) transportul la locul de depozitare nu se mai execută dacă, până la inițierea acestuia, proprietarul sau utilizatorul vehiculului ridicat se prezintă la locul ridicării și este de acord cu suportarea cheltuielilor efectuate. În acest caz, se suportă doar contravaloarea operațiunii de ridicare. Astfel, este necesar a se menționa un tarif pentru fiecare operațiune în parte: ridicare, transport și depozitare.

4) După constatare, poliția să interzică accesul în mașină al oricărei persoane în afara celei care se declară a fi șoferul. Propunerea face referire la situația în care o altă persoană (care nu se declară conducătorul/utilizatorul autoturismului/nu deține permis de conducere) urcă în autoturism și, astfel, acesta nu poate fi ridicat, conform art. 4 și art. 15 din regulament).

Răspuns: Agenții constatatori aparținând Poliției Locale sau Poliției Rutiere au competențele legale pentru a împiedica existența unor astfel de împrejurări.

Trei adrese depuse nu fac obiectul regulamentului aflat în dezbatere publică, acestea fac referire la lipsa locurilor de parcare din municipiul Brașov.

5. Nu a existat cerere formulată în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică pentru organizarea unei întâlniri publice;

6. În urma evaluării, proiectul urmează să intre spre aprobare în ședința Consiliului Local al municipiului Brașov, în forma inițială.

Nr. crt	Propuneri	Nr.
1	Numărul de propuneri/sugestii/opinii de inclus în proiectul de act normativ	4
2	Numărul de propuneri incluse în proiectul de act normativ	0

Responsabil Legea nr.52/2003
Sorin Toarcea